
CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI 
DEL CHIERESE 

 
 
Seduta del 15/03/2002 Verbale n. 3 
 
 
OGGETTO: Comunicazioni del Presidente. 
 
 
Il Presidente da lettura della nota, che si allega al verbale, trasmessa dal Presidente del C. di A. a tutti i 
Sindaci e pervenute dal Coordinamento dei Consorzi, relativa al Piano di zona socio-sanitaria e agli 
effetti del “Decreto Sirchia” sulle prestazioni socio-assistenziali in atto. 
Da la parola al Presidente del C. di A. il quale illustra le conseguenze possibili, in termini di spesa, a 
carico del Consorzio su alcune prestazioni socio-assistenziali attualmente in carico anche all’A.S.L. 
Il Presidente richiama l’attenzione di tutti sulle gravi ripercussioni a carico dei cittadini e, di 
conseguenza, dei Comuni nel caso il Decreto Ministeriale venga puntualmente attuato dalla Regione 
Piemonte. 
Invita tutti i colleghi Sindaci a portare all’attenzione del Consiglio Comunale il documento ricevuto 
per la sua approvazione in modo tale da prendere una posizione decisa su questo delicato argomento. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ORIGINALE 
CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI DEL CHIERESE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

Assemblea Generale 
 
Seduta del 15/03/2002         Verbale n. 3 

 

OGGETTO: Comunicazioni del Presidente. 
 
L’anno duemiladue, addì quindici del mese di marzo alle ore 18,40, nella sede Amministrativa del C.S.S.A.C.  – 
Vicolo Albussano 4 – Chieri. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto. 
L’Assemblea Consortile si è riunita in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di seconda convocazione con 
l’intervento dei Signori: 
 
- Susanna GIARETTI    Delegata dal Sindaco pro-tempore del Comune di ANDEZENO (quote 1) 
- Carlo CORINTO   Sindaco pro-tempore del Comune di BALDISSERO T.SE (quote 2) 
- Silvio MANELLO   Sindaco pro-tempore del Comune di BUTTIGLIERA d’ASTI (quote 1) 
- Emma MARIOTTO             Sindaco pro-tempore del Comune di CAMBIANO (quote 3) 
- Luca AMBROSACCHIO  Vice-Sindaco pro-tempore del Comune di CERRETO (quote 1) 
- Pier Paolo FALCONE  Delegato dal Sindaco pro-tempore del Comune di MARENTINO (quote 1) 
- Giovanni GRAGLIA  Delegato dal Sindaco pro-tempore del Comune di MONCUCCO T.SE (quote 1) 
- Giancarlo VIDOTTO  Sindaco pro-tempore del Comune di MONTALDO T.SE (quote 1) 
- Marisa LASAGNA  Delegata dal Sindaco pro-tempore del Comune di MORIONDO T.SE (quote 1) 
- Enrico ROCCATI  Sindaco pro-tempore del Comune di PAVAROLO (quote 1) 
- Franco MATTA  Sindaco pro-tempore del Comune di PASSERANO (quote 1) 
- Agostino MIRANTI               Sindaco pro-tempore del Comune di PECETTO  T.SE (quote 2) 
- Antonio PECORARI  Sindaco pro-tempore del Comune di PINO TORINESE (quote 4) 
- Domenico AVATANEO Delegato dal Sindaco pro-tempore del Comune di POIRINO (quote 5) 
 
Risultano assenti i Signori: 
 
- Renato DELMASTRO  Sindaco pro-tempore del Comune di ALBUGNANO (quote 1) 
- Luigi MATTA  Sindaco pro-tempore del Comune di ARIGNANO (quote 1) 
- Felice FALLETTO  Sindaco pro-tempore del Comune di BERZANO S.P. (quote 1) 
- Giorgio MUSSO  Sindaco pro-tempore del Comune di CASTELNUOVO D.B. (quote 1) 
- Agostino GAY  Sindaco pro-tempore del Comune di CHIERI (quote 17) 
- Armando SPIZZO  Sindaco pro-tempore del Comune di ISOLABELLA (quote 1) 
- Antonio RAGO              Sindaco pro-tempore del Comune di MOMBELLO (quote 1) 
- Romano DELMASTRO      Sindaco pro-tempore del Comune di PINO D’ASTI (quote 1) 
- Mario MOSCHIETTO  Sindaco pro-tempore del Comune di PRALORMO (quote 1) 
- Benedetto NICOTRA  Sindaco pro-tempore del Comune di SANTENA (quote 5) 
 
 
Assume la Presidenza  il Sig. CORINTO Carlo. Assiste alla seduta il Segretario del Consorzio dott. Daniele 
PALERMITI.  
 
Riconosciuta la legalità dell’adunanza, i cui atti sono depositati nella segreteria del Consorzio, il Presidente 
dichiara aperta la seduta per la trattazione degli argomenti iscritti all’ordine del giorno. 
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